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 PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE DEZEMBRO DE 2024. 

 
1. EXPEDIENTES DIVERSOS 

______________0____________ 
2. EXPEDIENTES DA PREFEITURA 
_____________0____________ 

3. PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS 
____________0____________ 
4.  PROJETOS DE LEIS DE AUTORIA DA CÂMARA PARA TRAMITAÇÃO 

• PROJETO DE LEI Nº65/2024- DE AUTORIA DO VEREADOR IAMAX PRADO 
CUSTÓDIO – ESTABELECE SENTIDO OBRIGATÓRIO (MÃO ÚNICA) A 4º RUA 
DO JARDIM AEROPORTO SENTIDO AÇAI, O MESMO PARA A PRIMEIRA RUA 
DO LOTEAMENTO BURITI SENTIDO TRANSAMAZÔNICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

• PROJETO DE LEI Nº73/2024- DE AUTORIA DA VEREADORA ANTONIA 
PEREIRA FARIAS – CRIA E DENOMINA A CAPELA ECUMÊNICA, NOSSA 
SENHORA SANTANA NO CENTRO ADMINISTRATIVO DA PREFEITURA DE 

ITAITUBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
5. PROJETOS DE LEIS DO EXECUTIVO PARA TRAMITAÇÃO 

• PROJETO DE LEI Nº65/2024 -DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL-   
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA E VENDA 

TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A WALQUIRIA 
NOLASCO MARTINS. 

• PROJETO DE LEI Nº66/2024 -DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL-   
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA E VENDA 
TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A ALESSANDRO 

CAMPOS BATISTA. 

• PROJETO DE LEI Nº67/2024 -DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL-   
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA E VENDA 
TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A GLENDE DE 

SIQUEIRA PINTO. 

• PROJETO DE LEI Nº68/2024 -DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL-   
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA E VENDA 
TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A ADRIELE VIEIRA 
SILVA. 

• PROJETO DE LEI Nº69/2024 -DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL-   
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA E VENDA 

TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A COSTA LIMA & 
FREITAS LTDA. 

6. PARECERES DA COMISSÃO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
____________0___________ 

7. PROJETOS DE INDICAÇÃO PARA TRAMITAÇÃO 

_______________0_______________ 
8. PROJETOS DE LEIS PARA VOTAÇÃO 

______________0___________ 
9.   DECRETOS, RESOLUÇÕES, RAZÕES DE VETO, ETC. PARA TRAMITAÇÃO (ART. 
114 RI) 

• RAZÕES DE VETO INTEGRAL AO PROJETO DE LEI APROVADO Nº090/2024 – 
“CONSIDERA UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO PROJETO SOMAR.” 
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• RAZÕES DE VETO INTEGRAL AO PROJETO DE LEI APROVADO Nº091/2024 – 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONSTRUIR E CUSTEAR O HOSPITAL 
PÚBLICO VETERINÁRIO NO MUNICÍPIO DE ITAITUBA.” 

10. DECRETOS, RESOLUÇÕES, RAZÕES DE VETO, EMENDA ETC. PARA 
VOTAÇÃO 

•  PROJETO DE PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº04/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR RANGEL CRUZ MORAES- CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO 
MÉRITO AO SENHOR ARTUR SILVA ALVES, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº05/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR RANGEL CRUZ MORAES- CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
ITAITUBENSE AO SENHOR THIAGO MACIEL NEVES, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICIPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº06/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR RANGEL CRUZ MORAES- CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 
ITAITUBENSE A SENHORA FRANCIA INIRIDA RODRIGUEZ, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICIPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº07/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR ORISMAR PEREIRA GOMES – CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO 

MÉRITO AO SENHOR JAIRO SEROTHEU FELIX, COMO RECONHECIMENTO 
AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº08/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR ORISMAR PEREIRA GOMES – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
ITAITUBENSE AO SENHOR JOÃO RUFINO DE MELO, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº09/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA – CONCEDE TÍTULO DE 

HONRA AO MÉRITO AO SENHOR WANDERSON OMENA DOS SANTOS, COMO 
RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº10/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA – CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR FRANCINELSON FERREIRA DE SOUSA, 
COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº11/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR THIAGO MACIEL NEVES – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
ITAITUBENSE AO SENHOR JOSÉ PEREIRA DA SILVA, COMO 
RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº12/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR IAMAX PRADO CUSTÓDIO – CONCEDE TÍTULO HONRA AO 
MÉRITO AO SENHOR EMERSON DE OLIVEIRA SANTOS, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº13/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR ETEVALDO PEREIRA LIMA – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
ITAITUBENSE AO SENHOR VALDIR AMADEU DA SILVA, COMO 
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RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº14/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR ETEVALDO PEREIRA LIMA – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
ITAITUBENSE AO SENHOR ALBERTO JURACY PESSOA JÚNIOR, COMO 
RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº15/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR ETEVALDO PEREIRA LIMA – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
ITAITUBENSE AO SENHOR FERNANDO MARQUES COIMBRA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº16/2024 – DE AUTORIA DA 
VEREADORA ODINEA SERRÃO PERES – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
ITAITUBENSE AO SENHOR FRANCISCO ANTONIO LUCIO DOS SANTOS, 

COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº17/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR ORISMAR PEREIRA GOMES – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

ITAITUBENSE AO SENHOR ROGERIO RODRIGUES SOUSA, COMO 
RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº18/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA – CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃ ITAITUBENSE A SENHORA HELENA MARIA MAGALHÃES TEIXEIRA, 
COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº19/2024 – DE AUTORIA DA 
VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
ITAITUBENSE AO SENHOR CARLOS AUGUSTO MUNIZ CARDOSO, COMO 
RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº21/2024 – DE AUTORIA DA 
VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA – CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO 
MÉRITO A SENHORA GABRIELA ALVES MESQUITA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº22/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR IAMAX PRADO CUSTÓDIO – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 
ITAITUBENSE A SENHORA IVONEIDE FONTENELLE VILELA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº23/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR THIAGO MACIEL NEVES – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

ITAITUBENSE AO SENHOR FRANCISCO CARVALHO RIBEIRO, COMO 
RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº24/2024 – DE AUTORIA DA 
VEREADORA ODINEA SERRÃO PERES – CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO 

MÉRITO A SENHORA IRAN ANDRADE TORRES, COMO RECONHECIMENTO 
AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 
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• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº25/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOÃO RAIMUNDO DE BARROS JÚNIOR – CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR DANIEL DA SILVA LIMA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº27/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOÃO RAIMUNDO DE BARROS JÚNIOR – CONCEDE TÍTULO DE 
HONRA AO MÉRITO AO SENHOR ERONILTON SANTOS RODRIGUES, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº28/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS – CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR MAURICIO ALESSANDRO COSTA, 
COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº30/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS – CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR ERINALDO LUCINDO DE SOUZA, 
COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº31/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR RONNY VONN CORRÊA DE FREITAS – CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃ ITAITUBENSE A SENHORA MARIA RAIMUNDA NASCIMENTO DOS 
SANTOS, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº34/2024 – DE AUTORIA DA 
VEREADORA ANTONIA PEREIRA FARIAS – CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO 
MÉRITO AO SENHOR DIRCEU BIOLCHI, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº35/2024 – DE AUTORIA DA 
VEREADORA ANTONIA PEREIRA FARIAS – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
ITAITUBENSE AO SENHOR FRANCISCO DAGOBERTO ROCHA DA CUNHA, 
COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº36/2024 – DE AUTORIA DA 
VEREADORA ANTONIA PEREIRA FARIAS – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
ITAITUBENSE AO SENHOR JOSÉ ALVES PEREIRA FILHO, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº38/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR LUIZ FELIPE MARQUES CORDEIRO – CONCEDE TÍTULO DE 
HONRA AO MÉRITO AO SENHOR JOSEMBERGUE DE SOUZA LEITE, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº39/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR LUIZ FELIPE MARQUES CORDEIRO – CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR WESCLEY SILVA AGUIAR, COMO 
RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº40/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR IAMAX PRADO CUSTÓDIO – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
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ITAITUBENSE AO SENHOR ELIZEU ARAÚJO DOS SANTOS, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº41/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR DIRCEU BIOLCHI – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ ITAITUBENSE 
A SENHORA GESYLEIDE DE MACEDO GERLANCH, COMO RECONHECIMENTO 

AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº42/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR DIRCEU BIOLCHI – CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO 
AO SENHOR EDILSON RODRIGUES DE OLIVEIRA, COMO RECONHECIMENTO 

AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº43/2024 – DE AUTORIA DO 
VEREADOR DIRCEU BIOLCHI – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ ITAITUBENSE 
A SENHORA ORIVALDA VICTOR DE OLIVEIRA SILVA, COMO 
RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

• RESOLUÇÃO Nº 16.934 DO TRIBUNAL DE CONTAS DO MUNICIPIO COM O 
PROCESSO Nº PROCESSO N°: 1.036001.2020.1.0011 DE PRESTAÇÃO DE 
CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 

OBS.: OS REQUERIMENTOS, MOÇÕES E INDICAÇÕES DEVERÃO SER 
PROTOCOLADOS NA SECRETARIA, 06 (SEIS) HORAS ANTES DA SESSÃO (ART. 114 
DO RI). 

ITAITUBA-PA, 02 DE DEZEMBRO DE 2024. 
 

 
 

DIRCEU BIOLCHI 

Presidente 
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